TVM - exercicios (T4)

1. Calcule a derivada de cada uma das fungées abaixo:
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2. Achar os valores minimo e maximo de: (
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3. Use o TVM para provar as seguintes desigualdades:
(bpara todosa,b € R,coma>1eb > 1.
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4. Seja f uma funcdo derivavel no intervalo | — 1, +oo[t£3( Z(O) =0
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6. Quem é maior: e ou 7¢?

L €Y
.?6() :XXI L‘eeyvt: -C/:(JM(
< \ L hoc J
foa= &7 (£he) = &M (L0l 2/ Uhelo

=t

5. Mostre que f(x) = (1+ x)1/* é estritamente decrescente em 10, +00|.
Conclua que (1+ )¢ < (1+e)™.

7. Prove as seguintes desigualdades:
(b) 2x arctg x > In(1 + x?), para x > 0
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8. Seja f derivavel em R e seja ¢ dada por g(x) = @, 421 /

Suponha que@é ponto critico de@ Prove quexof’(x0) — f(x0) = 0.
Prove que a reta tangente ao grafico de f no ponto de abscissa X
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passa pela origem.
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11. Seja f(x) = 5x* + —, x > 0, onde a > 0. Ache o menor valor de a
para o qual tem-se f( () > 28, para todo x > 0.
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14. Para que pontos da circunferéncia x* + y* = 25 a soma das
distancias a (2,0) e (-2,0) € minima?

'

€ A1)

a2 \ (":Q{')

s
1 \ o
4@ = df ) +d (k) :J@ca)‘+( JosA-0) 7 o2t (e )

= \r?g’!—u% LS‘%“‘I"\]?—‘(}(*’?‘/‘Z;?{L = \Q‘M Unc r '@1_40(“

d\éC\ﬁ 2('2- L "&'L :’LW"Z WK = &) (=0

m—

N R ey

- + é % d(s)—:ﬁ-*-ﬁ =10 555&-5/607"&»&4\4/%

M d-3)=R+{ks=10



